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Date limite de réception des offres : 18 novembre 2023  

 
 

Cette offre est réservée aux adhérents de Philapostel à jour de cotisation. Le catalogue comprend : la 
reproduction des plaques de muselet proposées et un bon de souscription accompagné du règlement de 
fonctionnement. Les plaques sont attribuées dans l’ordre d’arrivée des souscriptions et en fonction des 
stocks disponibles.                      

 

Pour tout renseignement complémentaire ou pour adresser votre commande de plaques de muselet à partir 

du bon de souscription joint, votre correspondant est : 

Monsieur Bernard CAMUS : 02 40 75 14 14 - 06 87 76 74 46 et bernard-camus@orange.fr  

2 bis rue de l’aviation 44340 BOUGUENAIS 

Règlement :  

Les plaques sont vendues au prix indiqué. La référence Lambert de la plaque est indiquée à partir du site 

internet Allcaps. Le catalogue comprend 126 propositions de capsules disponibles entre 8 et 25 exemplaires 

suivant les approvisionnements. 

La sélection des plaques s'effectue en complétant la case « nombre de capsules souhaitées » dans le 

tableau joint. Vous pouvez choisir un ou plusieurs exemplaires de la même capsule. Ils seront attribués en 

fonction du stock disponible. 

Vous pouvez préciser le montant maximum que vous souhaitez payer et sélectionner un montant supérieur 

de capsules. Ceci vous permet d’en obtenir plus en cas de références épuisées sans dépasser votre budget.  

Le paiement s'effectue par chèque à réception des plaques. Le prix est augmenté des frais de port. Vous 

recevrez en cadeau, deux plaques par lot de dix plaques commandées 

Pour continuer à innover l’illustrateur Sébastien BORDENAVE, plus connu sous le nom de SEB, a accepté 

de réaliser deux capsules sur les cépages. Chaque capsule est peinte à la main (PALM). Ces deux capsules 

terminent la série de huit capsules PALM avec le champagne Desautez sur les cépages de la Marne. 

  

                                   Capsules tirées à 150 exemplaires numérotées 

                                           (fond blanc, raisins légèrement en relief) 

Les deux capsules sont proposées dans ce catalogue (n°46 et 47) 

A noter, enfin, que les capsules n°92 à 97 sont proposées uniquement en lot de 6 capsules différentes 

indissociables (champagne José Marc). Notre priorité est de vous satisfaire.  

Bonne sélection et merci pour votre confiance.  

mailto:bernard-camus@orange.fr
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Lot Description Lambert 
Prix 
en € 

Nbre de caps 
 Souhaitées 

 
Lot Description Lambert 

Prix 
en € 

Nbre de 
caps 

 souhaitées 

1 ARLETTE (fée), turquoise & argent 58.k 1.5   26 CHEURLIN (Comte), Drapeau 11 2  

2 ARLETTE (fée), gris & marron 58.r 1.5   27 CHEURLIN (Comte), Têtes Tricolores 11.a 2 1 

3 AYALA, Le Blanc de Blancs 39.a 1.5   28 CHEURLIN (Comte), L'Assemblée 11.b 2 1 

4 BAGNOST A., marron foncé & or 21.d 0.75   29 CHEURLIN-DANGIN, Orléans 

Football 

25 1.5  

5 BARONI Brigitte, bourse d'Arsac 57.a 3   30 COLLARD-LEVEAU, crème & noir 11.j 0.75  

6 BEAUFORT Arnaud, or & noir 4.d 1   31 COLLARD-LEVEAU, anthracite & noir 11.n 0.75  

7 BEAUFORT Arnaud, bordeaux & blanc 4.f 1   32 COURTY-LEROY,  37 chenillard 12.zj 1  

8 BEAUFORT Arnaud, contour rouge 19 2.5   33 COURTY-LEROY,  38 rogneuse 12.zk 1  

9 BEAUFORT Arnaud, contour bleu foncé 19.a 2.5   34 COURTY-LEROY,  39 Pulvérisateur 12.zl 1  

10 BEAUFORT Arnaud, contour jaune 19.b 2.5   35 COURTY-LEROY,  40 benne 

épandeuse 

12.zm 1  

11 BOIZEL, joyau de chardonnay, 2007 20.b 1.5   36 COURTY-LEROY,  41 benne à engrais 12.zn 1  

12 BOUTILLEZ GUER, contour rouge 26 2   37 COURTY-LEROY,  42 benne à terre 12.zo 1  

13 BOUTILLEZ GUER, contour bleu foncé 26a 2   38 COURTY-LEROY,  Millésime 2008 13.d 1.5  

14 BOUTILLEZ GUER, contour jaune 26b 2   39 DAMBRON José, rose foncé & noir 6 0.5  

15 BRESSION Sébastien, vieux bronze 3 1.5   40 DECOTY,  Château du Boschet 65 5  

16 CAILLEZ-GROSJEAN, or & noir 7 1.5   41 DEPIT Didier, feuillage beige 12.c 1.5  

17 CHAMPION Roland, or& noir feuille 

blanc. 

8b 0.75   42 DEROUILLAT, L'esprit 32 1.5  

18 CHAMPION-OUY, orchidée rose 

numérotée 

A2 1   43 DEROUILLAT, Fleur de Bulles 32.a 1.5  

19 CHATEAU d'AVIZE, le roi soleil 1 2.5   44 DE SAINT LEGER, José écolier 45.d 1.5  

20 CHARPENTIER Jacky, rose & bordeaux 11.b 0.75   45 DE SAINT LEGER, José écolier 

communion 

45.e 1.5  

21 CHARPENTIER Jacky, csp Limoges 12 3   46 DESAUTEZ PALM, Gamay NR 14  

22 CHARPENTIER Yvan, crème, contour 

noir 

16.f 0.75   47 DESAUTEZ PALM, Pinot Blanc NR 14  

23 CHAURE Jean-Louis, restaurant 

Bénureau 

57 3   48 DE SLOOVERE-PIERRE B, vert métal 

& noir23 

23 1  

24 CHAUVET Marc, violet foncé et or 8 1   49 DE SLOOVERE-PIERRE B, vert métal 

& noir23 

24 1  

25 CHAUVET Marc,millésime 2011, argent 

& noir 

22.b 1   50 DE SOUSA & F, vert foncé & or 20 1  
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Lot    
Nbre de caps 
 Souhaitées 

 
Lot Description Lambert Prix en € 

Nbre de 
caps 

 souhaitées 

51 DEVAVRY Bertrand, Charalabidis 14 3   74 GALLIMARD P&F, grand contour noir 5 0.5  

52 DEVAVRY Bertrand, Charalabidis 14a 3   75 GODART & Fils, blanc G rouge 2.d 1.5  

53 DEVAVRY Bertrand, Charalabidis 14b 3   76 GUILLEMART-CIECKO, contour bleu  3a 2  

54 DEVAVRY Bertrand, Charalabidis 14c 3   77 HOSTOMME Marcel, noir blanc & 

orange 

45 1  

55 DEVAVRY Bertrand, Charalabidis 14d 3   78 HYEST Jean-Jacques, gis-argenté & 

noir 

14 0.5  

56 DEVAVRY Bertrand, Charalabidis 14e 3   79 JACQUESSON Eric, bleu or & rouge 4 0.5  

57 DE VENOGE, A.S.E. 2015 149.a 2.5   80 JACQUESSON Eric, métal pailleté 9 0.5  

58 DE VENOGE Irish Pub 217 2.5   81 LACROIX-TRIAULAIRE, or & noir, ins. 

dessus 

19 2  

59 DE VENOGE, amicale des cuisiniers 

Yonne 

243.d 2.5   82 LACROIX-TRIAULAIRE, noir & or 37 0.75  

60 DE VENOGE,Jubilé Chabal 2015 246.a 5   83 LACROIX-TRIAULAIRE, or & noir 37.a 0.75  

61 DE VENOGE, FCG Racing Métro 248.g 5   84 LALLEMENT Alain, or & noir 9.b 0.75  

62 DE VENOGE, FBBP/Amiens 268.n 5   85 LEQUIEN & F, crème & vert pâle 4.d 1.5  

63 DE VENOGE, noir & or 2021 472 3.5   86 LAURENT Pierre, Jeanne d'Arc 19 2.5  

64 DE VENOGE, or & noir 2021 472.a 3.5   87 LECLERE Emile, crème foncé & noir 18.b 0.75  

65 DE VENOGE, noir & or 2021 473 3.5   88 LECOMPTE François, roses 4 1  

66 DE VENOGE, or & noir 2021 473.a 3.5   89 LECONTE-AGNUS, blanc & noir 16 0.75  

67 DE VENOGE, noir & or 2021 474 3.5   90 LEGRAS Pierre, blanc, noir & or 9.a 0.75  

68 DE VENOGE, or & noir 2021 474.a 3.5   91 LEGRAS-FRAPPART, contour bleu 

foncé 

3 2  

69 DEVILLERS, blanc de blancs 2018 14.a 2.5   92 MARC José joker 7/12 129.f 1.5  

70 DUCHENE François, recoltant 

manipulant  

2.c 0.75   93 MARC José joker 8/12 129.g 1.5  

71 DILIGENT Christian, noir mat & blanc 5 0.5   94 MARC José joker 9/12 129.h 1.5  

72 ETCHART Laurent, contour jaune 54.a 1.5   95 MARC José joker 10/12 129if 1.5  

73 FREZIER Denis, orange pâle & noir 8.g 0.75   96 MARC José joker 11/12 129.j 1.5  
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Nous expédierons les capsules aux alentours du 1 décembre, le temps d’enregistrer toutes les demandes (environ 70) et de préparer les envois. 

Merci de votre participation, nous souhaitons répondre à vos attentes et vous souhaitons de bonnes fêtes de fin d’années. 

En attendant portez-vous bien. 

Bien cordialement 

        Les responsables du service        

   Bernard Camus et Thierry Maitre

Lot Description Lambert 
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en € 

Nbre de caps 
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Lot Description Lambert 

Prix 
en € 

Nbre de caps 
 souhaitées 

97 MARC José joker 12/12 129.k 1.5   112 OUDART Etienne, blanc gris & noir 37.a 1  

98 MIGNON Anne-Marie, lie de vin & 

blanc  

21.d 0.5   113 OUDART Etienne, cuivre & blanc 37.f 1  

99 MIGNON Anne-Marie, rouge & blanc  21.i 0.5   114 PAUL-SADI, noir & rosé 1.b 1  

100 MIGNON Phillippe, marron estamp. 

Blanc 

152.c 4   115 PERTOIS-MORISET, spécial club 9 1.5  

101 MIGNON Phillippe, rosé estamp. 

Blanc 

152.d 5   116 PETIT Jean-Claude, ctr or, lettres 

rouges 

3a 0.75  

102 MIGNON Phillippe, or estampée 

Blanc 

152.j 5   117 PIPER-HEIDSIECK, noir & rosé 2014 136.k 1.5  

103 MIGNON Phillippe, orange pâle 

estamp. Blanc 

152.k 5   118 PREVOTEAU Yannick, cuivre-rosé 23.c 1  

104 MIGNON Phillippe, rosé estamp. 

Blanc 

152.l 6   119 PROY-GOULARD, noir & or 1 0.75  

105 MIGNON Philippe, Asptt contour vert 168 5  
 

 120 ROTHSCHILD, baron de estampée noir 

mat & or 

A2 1.5  
 106 MIGNON Philippe, Asptt contour 

ocre 

168 b 5   121 ROUALET Fabrice, blanc mat & noir 11 0.75  

107 MIGNON Pierre, inscrip. P. Mignon 16 12   122 SAVRY Didier, Motrev, contour orange 48 2.5  

108 MIGNON Pierre, contour gris, centre 

noir 

219.c 4   123 SAVRY Didier, couple bretons 49 2.5  

109 MUNOZ-BRUNEAU, crème & noir 4.d 1   124 SAVRY Didier, enfants bretons 49.a 2.5  

110 ORBAN Olivier, grand-père 33.a 2.5   125 TROUILLARD, rouge, noir & or mat 10 1.5  

111 OUDART Etienne, noir & blanc 33 1   126 TROUSSET Jean-Pilippe, estampée or A1 0.5  



 
 

 


